

УТВЕРЖДАЮ

И.о. начальника управления
физической культуры и спорта
Липецкой области

Н.Г. Колесникова
«18» марта 2019 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении областного командного фестиваля по легкой атлетике
«Шиповка юных», посвященного Дню Победы
среди мальчиков и девочек 2006-2007 г.р.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областной командный фестиваль по легкой атлетике «Шиповка юных», посвященный Дню Победы среди мальчиков и девочек 2006-2007 г.р. (далее - Фестиваль) проводится во исполнение приказа управления физической культуры и спорта Липецкой области от 28 декабря 2018 года № 43/о «Об утверждении календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Липецкой области на 2019 год» и в целях развития и популяризации легкой атлетики в Липецкой области.

Задачами Фестиваля являются:

- создание условий для привлечения к регулярным занятиям физической культурой и спортом детей и подростков;
- выявление и поощрение юных перспективных спортсменов;
- пропаганда физической культуры и спорта, здорового образа жизни.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль проводится **7 мая 2019 г.** – стадион ФОК «Новолипецкий» г.Липецк, ул. Адм. Макарова, 1 м. Начало соревнований в **14:30**.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ

Общее руководство организацией соревнований Фестиваля осуществляется управление физической культуры и спорта Липецкой области (далее – УФКС Липецкой области).

Полномочия УФКС Липецкой области, как организатора соревнований, осуществляются ГОБУ «Информационно-аналитический Центр развития физической культуры и спорта Липецкой области».

Непосредственное проведение Фестиваля возлагается на ГОБУ «Информационно-аналитический Центр развития физической культуры и спорта Липецкой области» и главную судейскую коллегию Фестиваля (далее – ГСК).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются мальчики и девочки 2006-2007 г.р. и моложе. Состав команды 10 человек (5 мальчиков + 5 девочек), 1 тренер, 1 представитель.

К соревнованиям допускаются:

- команды муниципальных районов и городских округов Липецкой области;
- команды спортивных школ;
- команды общеобразовательных учреждений.

Каждый участник имеет право выступать в одном виде и эстафете.
Обязательно участие команды во всех видах программы и эстафете.

V. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

Мальчики: бег 60 м, бег 300 м, бег 600 м, прыжок в длину, метание мяча.

Девочки: бег 60 м, бег 300 м, бег 600 м, прыжок в длину, метание мяча.

Комбинированная эстафета 4 х 100 м (2 мальчика, 2 девочки).

В беговых дисциплинах проводятся финалы. В прыжках в длину участники выполняют по 4 попытки. В метании мяча участники выполняют по 3 попытки.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Легкая атлетика», утвержденными Министерством спорта Российской Федерации, а также настоящим Положением.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

В зачет командного первенства принимаются зачетные результаты всех участников команды, показанные ими в отдельных видах программы и эстафетном беге по следующей таблице:

1-е место -1 очко;

2-е место -2 очка;

3-е место -3 очка и т.д.

Участник, получивший в техническом виде нулевую оценку, или не закончивший дистанцию, получает количество очков равное количеству участвующих команд.

Команда, не выставившая на вид участника, получает количество очков, равное количеству команд плюс 5 штрафных очков.

Команда-победитель и призеры определяются по наименьшей сумме очков, набранных во всех видах программы.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами, медалями и кубками. Победители в отдельных видах программы награждаются дипломами, медалями и кубками, призеры – дипломами и медалями.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению Фестиваля, связанные с оплатой работы судейского и обслуживающего персонала, приобретением наградной атрибутики (медали, дипломы, кубки), другими организационными расходами несет ГОБУ «Информационно-аналитический Центр развития физической культуры и спорта Липецкой области» за счет средств бюджета Липецкой области в рамках выполнения государственного задания.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по видам спорта, включенным в программу Фестиваля.

Фестиваль проводится на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, занимаются физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в Фестивале подаются до 4 мая 2019 года по электронной почте lofla48@mail.ru.

В комиссию по допуску участников в день проведения соревнований до 11.00 предоставляются:

- именная заявка с медицинским допуском, заверенная врачом;
- карточка участника.

Совещание представителей команд 7 мая в 12.00 часов.

Справки по телефонам:

8 (903)-643-43-43 Рошупкина Наталья Викторовна.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.